
¿Cómo evalúa la actuación del presidente
de la Generalitat, Pasqual Maragall, en la
negociación del nuevo Estatut? ¿Y la actuación
del jefe de la oposición, Artur Mas?

RECUERDO DE VOTO EN LAS AUTONÓMICAS DEL 2003

CiUPSC PPC ERCICV
EUiA

No
votó(EN %)

Muy bien o bien

Ni bien ni mal

Mal o muy mal

NS/NC

42,4%

Pasqual Maragall

Artur Mas

28,3%

37,2%
34%

14,5%
28,8%

6,0%
8,8%

¿Aprueba o desaprueba la actuación
de los siguientes partidos?

RECUERDO DE VOTO EN LAS AUTONÓMICAS DEL 2003

CiUPSC PPC ERCICV
EUiA

No
votó(EN %)

NS/NCAPRUEBA DESAPRUEBA INDIFERENTE

PSC

59,7% 24,7%

5,3%

10,3%

ICV-EUiA

52,8% 24,7%

5,7%

16,8%

ERC

47,3% 36,5%

4,5%

11,6%

CiU

44,7% 37,5%

5,8%

12%

PPC

12,5% 74,5%
3%

10%

CiU APRUEBA

DESAPRUEBA

ERC APRUEBA

DESAPRUEBA

42,5 29,4 39,6 50,0 31,3

44,3 42,9 4,1 43,8

PSC APRUEBA

DESAPRUEBA

29,4 35,8 83,3 70,1 47,5

7,2 48,1 11,9 19,6 28,8

ICV-EUiA APRUEBA

DESAPRUEBA

54,2 41,2 46,2 71,1 38,8

28,1 29,4 9,5 13,4 28,8

convergència i unió

86,9

58,8

90,7

45,8 52,9

88,1

31,1

35,9 35,3 72,6 23,8 48,5 32,5

47,1 35,3 20,8 66,7 43,3 37,5

PPC APRUEBA

DESAPRUEBA

11,1 70,6 17,0 2,4 2,1 16,3

81,7 11,8 74,5 92,9 66,394,8

Muy bien
o bien

Maragall

Mas

61,4 29,4 26,4 59,5 41,2 35,1

23,5 47,1 43,4 9,5 22,7 25,0

Ni bien
ni mal

Maragall

Mas

28,8 29,4 36,8 35,7 45,4 32,5

32,7 17,6 39,6 42,9 34,0 31,3

Mal
o muy mal

Maragall

Mas

5,3 35,3 33,0 4,8 8,3 21,3

36,6 23,5 12,3 47,6 37,2 23,8

NS/NC Maragall

Mas

4,6 5,9 3,7 -- 5,2 11,3

7,2 11,8 4,7 -- 6,2 20,0


